

4. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. február 29-i ülésére

Tárgy: A Dombóvári Polgárőr Egyesület beszámolója a 2023. évi tevékenységéről,
az Egyesület 2024. évi támogatása

Előterjesztő: Pintér Szilárd polgármester

Készítette: Polgármesteri Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: Almási Borbála Zsuzsanna elnök, Dombóvári
Polgárőr Egyesület

Készítő részéről ellenőrizte:
Dr. Máдай Anna irodavezető, Hatósági Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Győrfiné Hahner Timea irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
Dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A hosszú ideje fennálló együttműködésre tekintettel a civil kereten kívül külön támogatásban részesül a Dombóvári Polgárőr Egyesület (a 2019. évi és a 2020. évi támogatás összege egyaránt 1-1 millió Ft-ot tett ki, a 2021. évi és a 2022. évi 1.200.000 Ft-ot, a 2023. évi támogatás összege 1.600.000 volt). Esetükben 2020-ban alkalmazta először az önkormányzat a „csúsztatott” felhasználást, vagyis a tárgyévi juttatást a következő év március 31-ig felmerült kiadásaira fordíthatta az egyesület, a támogatás felhasználása eszerint történt 2021-ben, 2022-ben és 2023-ban is, a 2023. évi támogatás elszámolásával azonban már az év elején elkészültek. (Korábban az Egyesület az utolsó részletet az év végén kapta meg, így azt jellemzően nem tudta már abban az esztendőben elkölteni, ezért általában külön testületi döntés kellett a felhasználási időtartam meghosszabbításáról).

A Dombóvári Polgárőr Egyesület önálló jogi személy, mely a polgárőrségről és a polgárőri tevékenység szabályairól szóló 2011. évi CLXV törvény szerinti tevékenységet folytató társadalmi szervezet.

A törvény értelmében a polgárőr egyesület alapfeladatként a helyi közrend és közbiztonság védelme, valamint a bűnmegelőzésben való közreműködés érdekében közterületi járőrszolgálatot, figyelőszolgálatot, a közúti baleset helyszínén, valamint bölcsőde, óvoda, általános és középiskola közvetlen közelében jelzőőri tevékenységet lát el, illetve kiegészítő feladatként önkéntesen közreműködhet további, a törvényben felsorolt közrendvédelmi feladat ellátásában.

A Dombóvári Polgárőr Egyesület folyamatosan a városi önkormányzat támogatásával végzi a tevékenységét a 20/2007. (II. 19.) Kt. határozat alapján létrejött együttműködési megállapodásban megszabott keretek között, mely dokumentum rögzíti a felek kötelezettségeit és feladatait.

A tavalyi évi tevékenységük az alábbiakban foglalható össze:

Az Egyesület az eddigi gyakorlatnak megfelelően részt vett a „Polgárőrök a tanévkezdés biztonságáért” iskolakezdési akcióban, ezzel is segítve a gyermekbalesetek elkerülését az iskolák környékén.

Az Országos Polgárőr Szövetség kiemelt szakmai programjaiban és a Rendőrséggel közös közbiztonsági szolgálatban is részt vettek.

Rendszeres segítséget nyújtottak egyedülálló, idős polgárok részére látogatással, bevásárlással és gyógyszerellátással. A megnövekedett készpénzforgalomra tekintettel a Magyar Posta felkérésére jelenlétükkel biztosították a postások zavartalan munkáját a bűncselekmények elkövetésének megelőzése érdekében.

Jelenlétük folyamatos volt az önkormányzati rendezvényeken, a civil szervezetek programjain, illetve a Művelődési Ház által szervezett programokon is – beleértve az adventi időszakot is.

A toborzásnak köszönhetően bővült tagság, az egyesület 3 ifjú polgárőrrel gyarapodott.

A 2023-as évben több egyesületi tag vett részt oktatásokon, egy tag sikeresen elvégezte a XXI. Polgárőr Akadémiát, mely képzés során rendkívül hasznos és gyakorlatias tudásra tett szert. Dombóváron került sor a Regionális Polgárőr Találkozóra.

Heti 3 alkalommal biztosítottak külterületi járőrszolgálatot Szőlőhegyen és Mászlony környékén a városon belüli járőrszolgálat mellett.

2023. január 1-től 2023. december 31-ig az egyesület összes szolgálati ideje: 8894 óra.

Az Önkormányzat az egyesület részére 2023. év végén egy új szolgálati autót vásárolt, mellyel feladataik ellátását kívánja megkönnyíteni.

Az Egyesület elnöke 1.600.000 Ft támogatási igényt jelzett erre az évre, ami támogatandó is. A támogatás felhasználási határidejét az elmúlt évekhez hasonlóan a következő év március 31. napjában javaslom megállapítani. A 2024. évi költségvetés 1.600.000 Ft-os támogatási előirányzatot tartalmaz a Dombóvári Polgárőr Egyesület tekintetében.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom.

**Határozati javaslat
a Dombóvári Polgárőr Egyesület 2023. évi tevékenységének beszámolójáról,
valamint a 2024. évi támogatásáról**

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Dombóvári Polgárőr Egyesület beszámolóját a 2023. évi tevékenységéről és a 2023. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról.
2. A Képviselő-testület a Dombóvári Polgárőr Egyesület részére a 2024. évi költségvetése terhére 1.600.000 Ft összegű támogatást biztosít, melyet kizárólag a működésével, valamint a polgárőri alapfeladatainak ellátásával összefüggésben 2025. március 31-ig felmerülő kiadások finanszírozására használhat fel.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére.

Határidő: 2024. március 14. – a támogatási szerződés aláírására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Iroda

Pintér Szilárd
polgármester